



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 51/2024

EDITAL PARA SELEÇÃO DE COORDENADOR DE TUTORIA PARA PROVIMENTO DE VAGA EXISTENTE E PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA A SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (SEAD) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES).

A Superintendente de Educação a Distância da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme delegação de competência constante das Portarias nº 613/2022-UFES e nº 139/2023-UFES, torna público as normas do processo de seleção de tutores presenciais e a distância, para provimento de vaga existente e formação de cadastro de reserva para atuar na função de COORDENADOR DE TUTORIA da Superintendência de Educação a Distância da UFES, cuja atuação será na qualidade de bolsistas da Capes, com as retificações a seguir, que se tornam parte integrante do edital e seus anexos:

1. No item **DO CALENDÁRIO**:

Onde se lê:

- 10.1. Período de divulgação: 04/11/2024 a 18/11/2024;
- 10.2. Período de inscrições: 04/11/2024 a 18/11/2024;
- 10.3. Resultado da Análise da Titulação (Etapa 1): a partir de 19/11/2024;
- 10.4. Data para recursos do resultado da Etapa 1: 2 (dois) dias úteis a partir da publicação do resultado da Etapa 1;
- 10.5. Resultado dos recursos da Etapa 1: a partir de 25/11/2024;
- 10.6. Publicação do cronograma das entrevistas: a partir de 25/11/2024;
- 10.7. Realização das Entrevistas (Etapa 2): 26/11/2024;
- 10.8. Resultado das Entrevistas (Etapa 2): a partir de 26/11/2024;
- 10.9. Data para recursos do resultado da Etapa 2: até 3 (três) dias úteis após a publicação do resultado da Etapa 2;
- 10.10. Resultado final após recurso: a partir de 02/12/2024.
- 10.11. As datas indicadas acima constam como prováveis no edital, podendo ser modificadas sem prévio aviso.

Leia-se:

- 10.1. Período de divulgação: 04/11/2024 a 18/11/2024;
- 10.2. Período de inscrições: 04/11/2024 a 18/11/2024;
- 10.3. Resultado da Análise da Titulação (Etapa 1): a partir de 19/11/2024;
- 10.4. Data para recursos do resultado da Etapa 1: 2 (dois) dias úteis a partir da publicação do resultado da Etapa 1;
- 10.5. Resultado dos recursos da Etapa 1: a partir de 25/11/2024;
- 10.6. Publicação do cronograma das entrevistas: a partir de 25/11/2024;
- 10.7. Realização das Entrevistas (Etapa 2): 27/11/2024;
- 10.8. Resultado das Entrevistas (Etapa 2): a partir de 27/11/2024;
- 10.9. Data para recursos do resultado da Etapa 2: até 3 (três) dias úteis após a publicação do resultado da Etapa 2;



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

10.10. Resultado final após recurso: a partir de 02/12/2024.

10.11. As datas indicadas acima constam como prováveis no edital, podendo ser modificadas sem prévio aviso.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 25 de novembro de 2024.

Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa

Superintendente de Educação a Distância



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA - SIAPE 297888
Superintendente de Educação a Distância
Superintendência de Educação a Distância - SEAD
Em 25/11/2024 às 17:05

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: <https://api-lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1038693?tipoArquivo=O>